

# 產學聯盟 裕隆攜手聖約翰科大



▲聖約翰科技大學與裕隆集團結成策略聯盟，讓學生儲備未來「上班即上手」的能力。  
(唐嘉邦攝)

作，學生寒暑假期間必須至裕隆及台元的工廠實習才能畢業，包括日企大連廠總監張仲民、亞翔工程股份有限公司董事長姚祖襄、寶來證券集團副總裁白文仁、賀鋼興業有限公司董事長陳辰、國家防洪計畫召集人許銘熙等人皆是新埔工專培養出來的人才。

嚴凱泰指出，人才是提升企業競爭力的基礎，裕隆集團長期投入台灣汽車設計人才培育工作，並結合國內知名大專院校的學術及人力資源，推動前瞻性工程科技研發及產學合作，希望培養出更多關鍵技術領域人才，提升就業機會，以及台灣汽車產業的競爭力。

今年裕隆集團更與聖約翰科技大學簽署策略聯盟，落實建教合作與企業實習，讓聖約翰科大學生得以從「做中學」及「學中做」的過程中，體驗「專業力」與「就業力」無縫接軌，並儲備未來在職場展現「上班即上手」能力。

嚴凱泰表示，希望透過裕隆與聖約翰大學產學合作策略聯盟，將裕隆在自主品牌發展過程中的經驗帶到校園，激勵學生勇於創新，及願意接受各種挑戰及試煉，讓聖約翰的優良校風繼續傳承，也歡迎校園新秀加入裕隆團隊，一起圓台灣汽車自主品牌夢想。

新埔工專的前身是上海聖約翰大學及聖瑪麗亞女校，當年由基督教台灣聖公會、兩校校友會共同創辦，裕隆集團執行長身兼聖約翰科技大學董事的嚴凱泰表示，建校之初由母親吳舜文擔任校長，即強調學生必須融合理論與實務。由於新埔工專與裕隆汽車、台元紡織的建教合

裕隆集團在今年聖約翰科大校慶活動上，又捐贈了兩輛納智捷汽車，提供學校作為專題實務實習使用。

唐嘉邦／新北市報導